

Безработных в России стало меньше на полмиллиона

Автор: Евгений Беляков
27.05.2010 13:11

- С февраля этого года мы наблюдаем еженедельное снижение общей численности безработных, - пояснил Жуков. - За последние полгода их количество по России уменьшилось на полмиллиона человек, а это достаточно большая цифра - 2,5%.

Сейчас в стране без дела сидят около 5,2 млн. человек (то есть 6,8% от общего количества трудоспособных россиян). Для сравнения, в разгар кризиса в 2009 году число безработных достигало 7,1 млн. человек (9,5%). Но и до минимума середины 2008 года еще далеко - тогда, по данным Росстата, численность безработных составляла всего 4,6 млн. человек.

Экономика России стабилизируется. Такую обнадеживающую информацию озвучил в четверг, 12 августа, вице-премьер Александр Жуков, выступая на совещании по проблемам занятости во Владивостоке. По его словам, первый показатель роста экономики - снижение общего числа безработных.